
COMPTE RENDU du CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 
L’ASSOCIATION POURPRE NOIRE du 24 juin 2024 

Présents : Geneviève, Michel, Philippe M, Laurence, Jackie, Leïla, Emilie, Annie I 
En visio : Christophe et Patricia 
Absente : Françoise T 
 
1/Concert de Tallard : 
Bilan positif. 830.47€ récolté dans le chapeau. Retour très bon des spectateurs. Environ 120 à 130 
personnes présentes. 
Point sur l’enregistrement : Stéphane a commencé le travail. La somme de 1250 € lui sera versée 
prochainement. Il y aura un 2è versement de 1250 € pour le mix et ensuite 250 € par journée de 
travail en studio. 
Le responsable de la qualité est Cyrille. 
Il y a des couacs sur les 1ers morceaux notamment Ride on et certains solos. 
Il apparait très certainement qu’il y aura un travail supplémentaire pour les tenors et les basses. 
Le conseil d’administration décide de fixer à 10 € le prix des enregistrements (CD, fichier MP4 et 
clés USB. 

- Demander à Cyrille comment procéder pour la mise en ligne sur les plateformes (il l’a 
déjà fait avec une autre chorale). 

- Prévenir la SACEM lors de la mise en ligne 
 
-concert à Ceillac : 
Bilan : 300€, conditions pluvieuses mais prestation appréciée. 
Il existe des photos de ces 2 concerts. Mireille Runfola s’occupe de les trier. 
 
-Fête de la Musique : bon public, agréable bon répertoire. 
 
2/Concerts à venir :  
ND DU LAUS : 25  choristes, tenue bas blanc. RV 18h45 en tenue. 
Stationnement parking sous l’hôtellerie. 
Installation de la sono à 19h. Une salle sera fermée à clé pour les affaires. 
Le chapeau sera géré par les motards. 
Ce concert n’est pas à déclarer à la SACEM. 
Proposition de chanter lors de la balance Hail holly queen 
 
CONCERT A LAGRAND : 20h30 le 27/07/24 
Affiches : 25 A4 et 25 A3  
Déclaration SACEM (Jackie sera en congé du 18/07 au 20/08). 
 
Prévoir un nouveau FRAMADATE pour les concerts + un FRAMADATE pour le pique nique 
et le forum des associations. 
Prix des concerts : 10 € à partir de 12 ans / 6 à 12 ans 5 € / gratuit moins de 6 ans. 
 
CONCERT A CROTS à 20h30: 
Fixe payé à PN 800 €. Facture à préparer par Patricia 
Un chapeau sera mis en + comme les années précédentes. 
Pas de SACEM 
Raymond n’est pas sûr pour ce concert. Petite sono. Voir qui va gérer. 
 
MARIAGE LE 3 AOUT l’après-midi à la Batie Vieille 
(confirmé le lendemain du CA) 



 
Demande d’un éducateur de Marseille qui souhaitait une intervention de PN. 
Pas de disponibilité de chefs de chœur à la date demandée. 
 
3/FETE DU GOSPEL : 
47 inscrits pour l’instant, dont 46 pour le stage et 22 pour l’atelier 
36 réponses au 2è questionnaire. Celui-ci sera renvoyé début septembre 
Pour l’instant : 12 repas le vendredi soir, 20 le samedi midi, 15 le samedi soir. 
La paëlla sera pour le samedi midi. 
1 personne refuse la diffusion des photos. 
Il est décidé que l’encaissement des chèques se fera début octobre, après le 5. 
Emilie gère les encaissements. 
 
Leïla demande le cahier des charges des kakémono. 
 
4/ GESTION DU SITE 
Raymond a donné des prérogatives. 
Problème de la rubrique « nous contacter », car des personnes laissent des messages et on ne sait 
pas où ils vont…. 
Raymond garderait la partie artistique. 
Il est proposé que Raymond rencontre Hugo. Laurence lui fait la demande. Hugo présentera son 
devis. 
On verra après ce que l’on garde ou pas suivant le coût. 
 
5/CONVIVIALITE  
-importance de la convivialité. Le moment du partage des repas à Tallard a été apprécié et bien 
ressenti. 
-le resto le jour de la fête de la Musique a été également un bon moment. 
-la soirée « œnologie » avec Laurent est toujours d’actualité… voir dates 
-pique-nique : le dimanche 15 septembre chez Michel Bouvet. Michel demande que le nombre 
soit confirmé le 5 septembre maximum. 
PN fournit grillades, boissons et pain. Les choristes apportent salades, desserts et fromage. 

 
Proposition de Daniel Labrot 
 
Projet avec Daniel Labrot pour printemps 2026 avec les collèges (Tallard, Gap, etc.). Voir avec lui 
pour les tenants et aboutissants afin de pouvoir prendre une décision car cela se passe en semaine 
(voir pour les retraités de PN). 

 
Voir pour mettre en place en même temps le travail sur l’esclavage, etc. (en lien avec Échangeons 
le monde). 
Geneviève le contacte. 

 

Fête du Gospel 2025 

 
A y réfléchir. Voir avec Pascal Horecka et/ou Ramon Escale pour avoir une femme. 
Affaire à suivre. 
 
 

 

 



Date de répétitions 

 
Il a été demandé à Cyrille les dates des prochaines répétitions pour la saison prochaine mais nous 
n’avons pas encore eu de réponse. 

 

6/Rémunération  
 
Nous sommes passés à 100€ pour les musiciens par concerts et par répétitions. 
Pour la répétition du 8 juin : proposition de passer à 150€ car ils étaient là dès le matin. 
Pour le concert de Tallard : 100€. 
→ Validé par tous. 

 
Cyrille a été payé pour le 8 juin : 500€ pour 8h de prestation. Normalement 375€ pour les répétitions 
et idem pour les concerts. 
Pour le concert de Tallard : 375€. 
→ Validé par tous. 

 

7/Forum des associations 

 
le 7 ou 8 septembre 2024. A priori le 7, à vérifier. 
Il faudrait investir dans un Kakémono qui se déroule. Se renseigner sur le prix d’un QR code. 
Émilie va à Mon logo partout, Geneviève à l’atelier. 

 

Bilan CA 

CR AG ? → envoyé à Raymond. Demande que ce soit transformé en PV pour la préfecture. En 
attente. 

 
Fête du Gospel : convention signée et envoyée. 

 
Pour le petit oiseau : aucune réponse. 
Pour plus 2 news : envoyer les infos avant le 10 du mois d’avant (contact@plus2news.fr)  
Pour l’Agenda culturel : les automnales, Geneviève doit envoyer le document avant début juillet. 

 
Nous avons reçu 1 000€ de la ville de Gap. Refaire la demande de subvention entre Patricia et 
Émilie.  

 
Pour les déplacements : demande de choristes pour se faire rembourser : à valider par le CA en 
fonction des demandes. Nous privilégions le partage entre choristes. 

 
La réunion du CA est levée à 21h. 

La prochaine Réunion aura lieu le 14.09.2024 à 9h (avant la répétition) 
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